
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

 Митрополит Волоколамський Іларіон взяв участь
у міжрелігійній зустрічі на тему «Релігія і освіта»

 5 жовтня 2021 року з благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила голова
Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський
Іларіон взяв участь у міжрелігійній зустрічі на тему «Релігія і освіта», що відбулася у Ватикані. 

 На заході були присутні глави та представники християнських конфесій, світових релігій, члени
академічної спільноти, викладачі. 

 Зі зверненнями до учасників виступили, зокрема, Папа Римський Франциск, Патріарх
Константинопольський Варфоломій, верховний імам Університету Аль-Азхар (Єгипет) Ахмад
Мухаммед ат-Тайєб, виконуючий обов'язки генерального секретаря Всесвітньої Ради Церков
протоієрей Іоанн Саука, заступник генерального директора ЮНЕСКО у справах освіти професор
Стефанія Джанніні. 



 У своєму виступі митрополит Іларіон підкреслив, що повноцінний освітній процес неможливий без
опори на релігійні цінності. За словами голови ВЗЦЗ, головною цінністю християнства є
особистість Ісуса Христа. Вона - той скарб, який сучасні християни покликані передати
прийдешнім поколінням. Саме звернення до особистості Христа протягом століть надихало багато
поколінь діячів науки і мистецтва на створення найбільш прекрасних проявів людського розуму і
духу. Митрополит Іларіон також розповів присутнім про досвід зіткнення з Христом Ф. М.
Достоєвського, який мав колосальний вплив на творчість письменника. 

 На думку голови ВЗЦЗ, звернення до особистості Христа в даний час може мати величезне
значення для поліпшення якості освіти в усьому світі і поширення його розуміння як цілісного
процесу, що включає в себе духовний та інтелектуальний розвиток людини. 

 На завершення свого виступу митрополит Іларіон висловив надію, що таке сприйняття освітнього
процесу залишиться однією з центральних тем міжрелігійного діалогу і продовжить приносити
добрі плоди в майбутньому. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/88201/
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